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平成２５年　第１１回大崎市教育委員会定例会会議録

招 集 期 日 平成２５年１１月２２日（月） 開会 午後２時４６分 閉会 午後４時００分

招 集 場 所  大崎市役所　岩出山庁舎２階　第３会議室

議案第３１号
大崎市青尐年問題協議会条例の一部を改正する条例つ
いて

大崎市社会教育委員設置に関する条例の一部を改正す
る条例について
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　はじめに，平成２５年 第１０回定例会会議録の承認を求めます。

　内容について, ご異議ありませんか。

　出席委員定足数に達しておりますので，平成２５年 第１１回大崎市教育委員

会定例会は成立いたしました。

　これから会議を開きます。

　次に，小学校の公開研究会についてご報告いたします。

　１１月１１日，西古川小学校を会場に「自分の思いや考えを進んで表現する児

童の育成」と題し，公開研究会が行われました。ミニ授業研修を大切にし，授業

展開に志教育の視点を意識した国語科の授業づくりについて，研究の成果を発表

しました。

　ご報告を申し上げます。

　１１月１０日から１２日にかけて鹿島台互市が開催されましたが，今年は，鎌

田三之助翁生誕１５０年記念として，様々な記念行事が開催されました。１０日

に開催された「まちかど音楽会イン鹿島台」では，地元の鹿島台小学校マーチン

グバンドと鹿島台中学校吹奏楽部が出演し，共演した安田バンドの皆さんもうな

らすほどの熱演に，会場から盛んな喝采が沸き起こり，お祭りムードを盛り上げ

ました。

　次に，教育長報告に入ります。

　報告事項があれば，教育長から報告願います。

　ご異議なし，と認め，会議録を承認いたします。

　本日の会議録署名委員を指名いたします。

　澁谷委員にお願いいたします。

　　　　　　　　（「異議なし」の声あり）

教 育 長

開　　会
委 員 長

会議録署名委員の
指名

委 員 長

教育長報告
委 員 長
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　また，１１月１５日には，古川第五小学校で「できる喜びを味わい，よく考え

生き生きと表現する児童の育成」をテーマに公開研究会が開催され，かかわり合

いを大切にした言葉や体で思いを伝える活動に取り組んだ研究の成果を発表しま

した。

　なお，本日は，古川第三小学校で「北海道・東北地区小学校家庭科研究大会」

が開催されておりますし，来週１１月２９日には古川中学校，年が明けて１月２

４日には古川第一小学校でも公開研究会が開催される予定となっております。

　また，本日ご審議いただきます２件の条例改正案につきましても，お認めいた

だければ，１２月議会に上程させていただきます。

　次に，１２月５日に招集予定の定例議会案件について，ご報告いたします。

　教委育委員会関係の補正予算では，平成２６年３月に完成する古川東中学校の

新校舎に設置する備品購入費などを含む学校教育，社会教育の事業費９，５３８

万７千円の補正予算について提出を予定しております。この補正予算には，コス

モ株式会社様から古川中学校に対して頂きました３００万円，それから，鹿島台

ご出身のジーオーピー株式会社社長千田豊治様から「子どもたちの育成のため」

として頂きました２，０００万円の２件の寄附金につきましても，それぞれ寄附

者の意向に沿う形で事業費を計上いたしました。

　次に「おおさき子どもサミット」についてご報告いたします。

　昨日（２１日），田尻文化センターにおいて，「語り合おう夢大崎市の未来」

をテーマに「おおさき子どもサミット」が開催されました。

　田尻小学校をホスト校とし，大崎市の未来を担う市内の各小学校の６年生代表

約１５０名が一堂に会し，将来の夢や希望を語り合いました。

　会場には，昨年の子どもサミットにおいて話し合われ，実現になりました大崎

市のゆるキャラ「パタ崎さん」も登場し大いに盛り上がりました。
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　補正予算，教育委員会関係補正計上額が９５，３８７千円となります。主な内

容としましては

　　①教科用図書及び教材経費２１，９１９千円

　　　　・・・東中用教材備品，寄附金活用楽器購入ほか

　　②小学校管理経費１７，７６１千円

　　　　・・・非常勤業務員賃金等，児童用机等，小学校光熱水費

　　③児童扶助費２，１６９千円・・・就学援助対象者増によるもの

　　④中学校管理経費２８，９０１千円

　　　　・・・東中ほか生徒用机等，中学校光熱水費，各種修繕料

　　⑤教育振興経費１，５００千円・・・消耗品費不足見込分等

　　⑥文化施設維持管理経費１，１９３千円・・・文化施設用光熱水費

　　⑦スポーツ団体支援事業１，８００千円・・・各種全国大会出場助成

　　⑧体育施設維持管理費１，７０７千円・・・体育施設修繕，光熱水費

　　⑨体育施設改修事業６，５００千円・・・市民プール外構復旧工事

　　⑩小学校給食事業８，６９３千円・・・給食職員賃金等，修繕，光熱水費

となります。

委 員 長

菅 原 部 長

　ただいまの教委育長報告について，補足説明があれば，説明願いします。

　以上で報告を終わります。

　補足をさせていただきます。１２月議会の概要でございます。想定される招集

日時は，１２月５日午後１時となる見込みでございます。内容は，補正予算，条

例改正等議案審議に３日間，一般質問３日間，これまでの例では１２月１７日頃

に閉会となる見込みです。教育委員会関係の議案では，専決処分の報告がありま

す。古川北中学校大規模改造工事の内外装を変更したもので，金額は８０万円程

度で契約変更の報告をさせていただきます。条例関係２件については本日の議案

となっておりますので，議案審議の中でご説明申し上げます。契約関係では，古

川東中学校の外構土木工事の変更契約，９００万円規模の変更契約となりまし

て，これが議案となります。

-　4　-



　債務負担行為の設定として

　①外国語指導助手配置事業

　　　平成２５年度～２８年度　限度額　１３２，０００千円

　②古川中学校武道場改築工事に伴う埋蔵文化財発掘調査

　　　平成２５年度～２６年度　限度額７，７３０千円

委 員 長 　教育長報告，補足説明含めまして，質疑ありませんか。

委 員 長

戸 島 委 員 　古川東中学校の関係の説明は今回の本会議の中にありますか。

菅 原 部 長 　変更契約について今からもう尐し詳しく説明させていただきます。残土の処分

の運搬費になります。設計段階で残土の処分の場所が決まっていないので，５ｋ

ｍ以内の地点で仮に計算して契約していましたが，場所が決まりましたので運搬

費が増えるという事での増額分の変更契約になります。

今回１２月議会につきましては以上のような内容で対応させていただきますの

で，よろしくお願いします。

委 員 長 　古川中学校の武道場改築の埋蔵文化財について教えてください。

文 化 財 課 長 　全体的な調査が必要になり，面積も増えるんですが，武道館の一角全部を掘り

上げることになります。当課では発掘調査のみで，仮設工事等は建築住宅課で行

います。発掘調査は４月から２か月間程度をみております。

　ほかにございませんか。

　それでは，質疑がないものと認め，教育長報告を承認いたします。
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委 員 長 　ほかにありませんか。

　自治体によって違いますが，大崎市におきましては兼任ということになってい

ます。

澁 谷 委 員 　会議はどのようになっていますか。

生涯学習課長 　会議は一緒に合わせて持つ形で，年４回行っています。

生涯学習課長 　これまでも１から４の基準に沿いまして，それぞれに社会教育の関係者につい

ては社会教育主事の資格保有者，学校教育の関係者については学校長，３につい

ては家庭教育支援，協働教育関係者，４については大崎市７地域それぞれの地域

から学識経験者というような形で選定させていただいています。

澁 谷 委 員 　公民館運営審議委員と兼ねているんですか。

生涯学習課長

委 員 長 　ただいまの件につきまして，質疑ありませんか。

議　　事

生涯学習課長 　ご説明申し上げます。

　　　（資料に基づき説明）

　よろしくお願いします。

戸 島 委 員 　今回，１から４という項目分けになると思いますが，今まではどのような選定

でしたか。

委 員 長 　次に，日程第１　議案第３０号「大崎市社会教育委員設置に関する条例の一部

を改正する条例について」を議題といたします。生涯学習課から説明願います。
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生涯学習課長

　それでは，ご異議なしと認め，原案のとおり決定いたします。

　法改正に伴う条例改正になりますね。

　ご説明申し上げます。

　　　（資料に基づき説明）

　よろしくお願いします。

　それでは，ご異議なしと認め，原案のとおり決定いたします。

委 員 長 　次に，日程第２　議案第３１号「大崎市青尐年問題協議会条例の一部を改正す

る条例について」を議題といたします。生涯学習課から説明願います。

委 員 長 　ただいまの件につきまして質疑ありませんか。

　ご説明申し上げます。

　　　（資料に基づき説明）

　よろしくお願いします。

委 員 長 　次に報告に入ります。

　「平成２５年度全国学力・学習状況調査結果報告書について」，学校教育課か

ら報告願います。

報　　告

早 坂 副 参 事
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　この会議録の作成者は次のとおりである。

　教育総務課　総務担当　係長　今野　靖夫

　上記記録の正確なることを認め，ここに署名する。

　以上で，本日の教育委員会定例会を終了いたします。

署 名 委 員

閉　　会

　平成　　 　年　 　　月　　　 日

委 員 長

委 員 長

委 員 長 　ほかにございませんか。
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